



ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Ημερ/νία έκδοσης:2018

ΒΕΡΝΙΚΙ ALFALAC WOOD STAIN

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Προστατευτικό και διακοσμητικό προϊόν για όλες τις ξύλινες επιφάνειες. Είναι μυκητοκτόνο και εντομοκτόνο προστασίας ξηρού φιλμ. Προστατεύει ως ένα βαθμό από την υπεριώδη ακτινοβολία. Χρησιμοποιείται σε όλες τις εξωτερικές επιφάνειες που δεν έρχονται σε επαφή με το νερό και το έδαφος, όπως προσόψεις, παράθυρα (εσωτερικά και εξωτερικά μέρη), πόρτες, παντζούρια κτλ.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Πυκνότητα	: 0,83-0,85(ΕΛΟΤ EN ISO 2811 20°C)
Ιξώδες	: 10 -20 mPas(ASTM D2196-86 25°C)
Αραίωση	: 5% με Διαλυτικό Νο 803 για χρήση με πιστόλι
Απόδοση	: 12m ² /ltανά στρώση
Στέγνωμα	: Στην αφή σε 1 - 2ώρεςκαι επαναβάφεται σε 3 - 4ώρες
Αποχρώσεις	: Σε διάφορες αποχρώσεις από το δειγματολόγιο WOODSTAINS της TETRALUX
Συσκευασία	: 750ml, 2,5lt, 20lt
ΠΟΕ (Πτητικές Οργανικές Ενώσεις)	: Η μέγιστη περιεκτικότητα σε ΠΟΕ σύμφωνα με την Οδηγία 2004/42/ΕΚ είναι 750gr/lt (2010). (Κατηγορία Α: “η”, Τύπος:Δ, Συνδεδικά αστάρια)Το προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 749gr/lt.
Εργαλεία βαφής	: Πινέλο, ρολό και πιστόλι. Για το πλύσιμο τους αφαιρέστε όσο το δυνατόν περισσότερο υλικό από τα εργαλεία μέσα στο δοχείο και καθαρίστε τα αμέσως με διαλυτικό 803 ή 806 γενικής χρήσης. Αμέσως μετά πλύνετε τα με ζεστό νερό και σαπουνάδα.
Συνθήκες εφαρμογής	: Να μην εφαρμόζεται σε θερμοκρασίες κάτω των 10°C και άνω των 35°C
Αποθήκευση	: Σε θερμοκρασίες από 5°C έως 40°C σε σκιερό μέρος. Κλείστε το δοχείο μετά από κάθε χρήση.



ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Ημερ/νία έκδοσης:2018

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Ανακινήστε καλά πριν την χρήση

Οι επιφάνειες πρέπει να είναι καθαρές, στεγνές, απαλλαγμένες από ξένα σώματα και ουσίες, όπως λάδια, σκόνεςκτλ. Αφαιρέστε ελαττωματικές, προηγούμενες επιστρώσεις. Εφαρμόζεται σε δυο ή τρεις στρώσεις ανάλογα με το είδος του ξύλου και την απορροφητικότητα του. Αποτελεσματικό ενάντια στους μύκητες στα 180ml/m².). Η χαμηλή θερμοκρασία, η αυξημένη υγρασία και η σύσταση ορισμένων τύπων ξύλου μπορεί να αυξήσουν το χρόνο στεγνώματος.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ, ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ



Κίνδυνος

Μπορεί να προκαλέσει θάνατο σε περίπτωση κατάποσης και διείσδυσης στις αναπνευστικές οδούς • Προκαλεί βλάβη στα όργανα ύστερα από παρατεταμένη ή επανειλημμένη έκθεση • Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις. • Μακριά από παιδιά • Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση • Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή να έχετε μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος • Να αποφεύγεται η απόκριση στο περιβάλλον • ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό • ΜΗΝ προκαλέσετε εμετό • Φυλάσσεται κλειδωμένο • Διάθεση του περιεχομένου και περιέκτη σύμφωνα με όλους τους τοπικούς, περιφερειακούς, εθνικούς και διεθνείς κανονισμούς

Κλείστε το δοχείο μετά από κάθε χρήση

Περιέχει: Νάφθα πετρελαίου βαριά υδρογονοαποθειωμένη, 2-(2-βουτοξυαιθοξυ) αιθανόλ, 3-iodo-2-propynyl butylcarbamate, tebuconazole, permethrin (ISO), Cobalt bis 2-ethyl hexanoate. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 7793777